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Amikor meghallottam, hogy idén is lesz Erasmus azonnal 

tudtam, hogy jelentkezni fogok, és nagyon megörültem, 

amikor láttam, hogy Olaszországba is lehet jelentkezni, 

ugyanis az egyik kedvenc országom kultúra és ételek 

szempontjából. Mielőtt utaztunk a 11 diákot csoportokba 

osztottuk és mindenkinek kellett egy prezentációt 

készíteni valamiről, mi az iskolánkról csináltunk angolul.  

Az utazás napja április 14-e volt, ami egy vasárnapi napra esett, és korán reggel hajnalban 

mentünk, ami nem feltétlen volt baj, ugyanis így volt időnk Rómában. A repülés gyorsan eltelt, 

és Róma belvárosába is 1 óra alatt bejutottunk, így volt nagyjából 3 óránk Rómában. Miután 

leraktunk bőröndjeinket a Colosseumhoz vettük utunkat, ahol bár sokan voltak, de nagyon szép 

volt. Majd vonatra szálltunk, és 2 óra alatt el is jutottunk célunkhoz, az Umbria megyei 

Folignoba, ami egy gyönyörű kisváros. A szállásunk egy helyi kis Hostel volt, ami több, mint 

tökéletes volt. Este még egy tésztával zártuk a napot, de az első nap véget is ért. Másnap 

mentünk az Iskolába, a mobilitás első órájára, ahol megismerkedtünk bolgár és olasz 

társainkkal, aznap bemutatkozó óra volt. Délután a szomszéd faluba mentünk turistáskodni. 

Innentől kezdve minden nap reggel 8 és 13 óra között az Iskolában voltunk, ahol egy 

programozó projektbe kezdtünk bele. A hét végére kellett csinálnunk az olaszok segítségével 

egy Treasure huntot Foligno városáról. Második nap megismerkedtünk a programozó felülettel, 

délután pedig Asissibe mentünk. Harmadik nap Foligno-t és annak történetét ismertük meg, 

amit a projektünkhöz használtunk fel. 4. nap elkezdtük bevinni az adatokat az applikációba, és 

feldolgoztuk. Délután egy másik szomszédos faluba látogattunk el, ami annak köszönhetően, 



hogy egy hegyen volt, egyszerűen gyönyörű volt. Utolsó nap az iskolában bemutattuk 

egymásnak projektjeinket az olaszokkal és bolgárokkal, 

majd délután Perugiaba mentünk.   

A hét során ebédre mindig ugyanoda mentünk, ami egy 

helyi kis étterem volt, ami nagyon finom volt. Esténként 

meg szinte mindig máshova, ami szintén nagyon finom 

volt, csak sajnos nem éppen helyi ételeket kaptunk, 

ugyanis többször ettünk rántott húst, mint pizzát, vagy 

tésztát. Összességében nagyon hasznos egy hét volt, sok 

mindent tanultam, és jó volt más országok diákjait megismerni, és beszélgetni velük.  


